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Tisková zpráva platformy Vědci pro Šumavu ohledně veřejné debaty 

v Prášilech/Vimperku 

Hejtmanka Jihočeského kraje nás 25. 9. vyzvala k veřejné diskusi týkající se ochrany šumavské přírody. 

Navrhla osobní setkání tří odborníků z každé názorové strany (Platforma vs. Jihočeský kraj) v Prášilech, 

15. 10. od 13 hodin.  Platforma návrh na diskuzi uvítala, avšak navrhli jsme  ji uskutečnit v čase a v místě, 

kam veřejnost bude moci opravdu přijít. Paní hejtmankou navrhovaný termín (všední den ve 13 hodin) i 

místo (dopravně komplikovaně dostupné Prášily) nepovažujeme pro skutečně veřejnou debatu za 

vhodný. Kraj však na místě i čase konání trval. 

V průběhu emailové korespondence ohledně organizace této diskuse jsme opakovaně prohlašovali, že 

máme zájem na diskusi, na vzájemném vysvětlování našich stanovisek, ale za podmínek, které jsou 

akceptovatelné pro oba partnery. 

Po našem posledním emailu z 9. 10. se paní hejtmanka odmlčela. K našemu překvapení jsme se však 11. 

10. od novinářů dozvěděli, že hejtmanství je obeslalo s tím, že diskuse se koná v témže čase ve Vimperku 

a že „Členové platformy Vědci pro Šumavu pozvání paní hejtmanky k debatě odmítli.“  

 Tento výrok je nepravdivý, a zcela odporuje realitě. Hejtmanství tímto postupem vytvořilo bariéru 

nedůvěry, kterou bude velice těžké znovu překonávat. 

Prof. RNDr. Pavel Kindlmann, DrSc. řekl: “Vědci tu nejsou od toho, aby sloužili politikům. Nebudeme 

poslouchat diktát paní hejtmanky, ani se nedáme zastrašit pokusy vyšachovat nás z veřejné diskuse.“ 

Prof. RNDr. Jakub Hruška, CSc. řekl: “Žádnou debatu jsme neodmítli, jen jsme navrhovali místo a čas 

debaty upravit tak, aby se jí mohla účastnit široká veřejnost. Jednání Jihočeského kraje bohužel není 

partnerské, ale konfrontační, vypadá to, že sledují nějaké vlastní cíle. Přesto jsme k férové debatě stále 

připraveni, a sami  hejtmanství nabídneme čas, termín a témata.“ 

 

Za Platformu Vědci pro Šumavu 

 

Prof. RNDr. Jakub Hruška, CSc. a Prof. RNDr. Pavel Kindlmann, DrSc. 
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